

“新金陵十二钗”穿越南京大牌档

11月12日中午,南京大牌档从“新金陵十二钗”活动中脱颖而出的佼佼者中精心挑选了6位佳丽,身着穿越服饰,齐聚南京大牌档南京国际广场店,品一道道南京本土风味美食。

活动当天,6位佳丽穿着红楼梦时期的绫罗绸缎,演绎着各自的特长,有茶道、书法、琵琶独奏、长袖独舞等等,一颦一笑间,古代穿越的感觉顿时萦绕在南京大牌档南京国际广场店,令不少市民拍手叫绝。



少市民拍手叫绝。

南京大牌档始终不断挖掘传统金陵“老味道”的精髓,在饮食文化上延续着当年的旧时情怀——慈眉善目的老堂倌,厨艺

精湛的巧手厨娘,古色古香的门庭巷弄,这一样样的金陵文化无一不体现着南京这座古城的厚重底蕴,南京大牌档举办本次活动也正是为了更好地传承这份旧时情怀。

俗话说:“美女配佳肴”,活动当天,6位从红楼梦大观园中穿越而来的美女将南京大牌档的12道风味美食娓娓道来,讲述美食的独到之处,吸引了不少前来就餐的市民争相留影。



熙风美味茄卷

话话实说

吴地人家 尽享红楼美食佳宴

美其名曰 红楼梦境

2011年10月18日,吴地人家携红楼丽影与红楼美食正式登陆古城南京,这是吴地人家在南京的第一家店,也是全国的第20家门店。以古典小说的巅峰之作《红楼梦》为主题,爱好美食与艺术,喜欢享受生活的顾客们,不妨来此走上一遭,现场感受一下红楼的饮食文化以及金陵世家的贵族生活。

位于南京汉中路上143号环亚广场3楼的吴地人家南京店,营业面积近3000平方米,可容纳600人同时就餐,店内尽是一派雍容华贵之气。酒店拥有两个豪华宴会厅,内外通透,视野开阔,装修采用古典和现代简约相结合的方式,既古色古香又不乏高贵大气。吴地人家

2011中国南京汤山国际温泉文化旅游节暨MAN(U.S.A)全球生态旅游小姐世界总决赛、“吴地人家”杯全球国际友谊颁奖盛典将于11月隆重举行。此次活动,吴地人家南京红楼梦主题精致餐厅作为全球指定文化餐饮酒店,五大洲各国佳丽将齐聚于此,在一展秀美的丰姿之余,还将品尝红楼经典美食的魅力之魂。据了解,凡在11月16日前来吴地人家南京店消费,可获赠16日晚“美丽盛会”颁奖典礼门票。数量有限,赠完为止。(详情请咨询店内工作人员)更多信息,可关注吴地人家官网<http://www.wudirenjia.com>。

是中国文化餐饮的倡导者,独创了具有鲜明特色的“戏梦缘”人生三境的文化构架,成为代表苏州本土文化品格,传承苏帮菜系精致典雅风韵的金字招牌。

华丽文雅 红楼佳宴

秉承“客户第一”的原则,拥有“红楼十二钗”贵宾服务专员,她们内外兼修,高雅热情,将竭诚为您服务。南京店主推苏帮菜,并兼具时下特色菜系知名菜肴。对红楼美食进行了细致挖掘,结合苏帮菜特色,打造惊觉齿间的红楼盛宴。宝玉红袍大虾、黛玉滋阴燕窝、荣国府酒酿鸭、熙风美味茄卷……配上红楼面塑人物,在满足您口腹之欲的同时,带来无限的红楼遐想。

“鸿霖美食”劲爆优惠助力冬日金陵城

118元hold住鸿霖美食午餐特惠

倚在鸿霖的绒布沙发上,看熙熙攘攘的人群来来往往,一场美味之旅就此开始了。在这样的冬日,品一品这个源自东南亚却在南京料理界中独树一帜的品牌巨鳄所带来的正宗日式、法式、泰式、韩式、中式等十多国精美料理,温暖便从胃里散发到了全身的每一个细胞上。鸿霖向来以西方简明实惠、东方繁琐的风格吸引着金陵城的饕餮一族,鸡煲翅、干烧鲍鱼、刺身澳带等挑动味蕾的极品佳肴,瞬间掠过舌尖,美妙滋味尽在不言中,再搭配上店家主打的各种健康养生饮品,浅尝一口,有几分恰到好处的妙意,仅这样就足够撑起一整天的好心情。

168元尊享鸿霖给力洗牌自助美味

在享受美味佳肴的同时,切身感受到温馨的就餐环境,让你足不出户就如同在享受跨国风情的新鲜美味大餐,这就是鸿霖美食的魅力所在。鲍鱼、南极甜虾、北极贝、雪蛤等百余道经典养生美味一入口,便有令人大大快朵颐的酣畅之感,夹带着清酒的微醺,清醒的感觉又让人沉醉;生鱼片、盐烤大虾、炭烤生蚝、牡丹虾……让人在重视味觉享受的同时,更表现出视觉上的“美食”体验。佛跳墙、蓝鳍鲑鱼这类高端料理仅需228元就可令人在尽享奢华的美食中感悟一份淡然与从容。整个味蕾都被这股异国美味的万千风情所醉倒,这正是鸿霖带给南京美食界一个全新的开端。

惊喜无限

值鸿霖德基店(中山路18号德基广场6楼)开业5周年、建邺店(建邺路189号)开业7周年之际,为了回馈广大食客对鸿霖美食的支持与厚爱,鸿霖美食特推出午餐118元/位的特惠风暴,晚餐给力价只需168元/位;228元的精品套餐还推出了午餐特惠价198元/位的超值惊喜;此外,凡生日顾客到店消费,凭本人身份证可享“四人同行,一人免单”优惠,并赠送精美礼品。(详见店堂公告)



生鱼片拼盘

美丽盛会 绽放吴地人家

2011中国南京汤山国际温泉文化旅游节 MAN(U.S.A)全球生态旅游小姐世界总决赛 “吴地人家”杯全球国际友谊颁奖盛典

一场如痴如醉的视觉盛宴
一次国际文化的交流与碰撞
世界公认的最具权威性和影响力的“美丽盛会”颁奖盛典
五大洲各国佳丽齐聚吴地人家南京店
11月16日,绚丽恢弘庆功晚宴璀璨呈现
吴地人家南京店邀您共享文化美食盛宴
与佳丽有约,不见不散……

11月16日前到吴地人家南京店消费可获赠16日晚
“美丽盛会”颁奖典礼的门票,数量有限,赠完为止。
(详情请咨询店内工作人员)



江南文化 精致餐厅

吴地人家

中国文化餐饮倡导者

体味深宅大家
感悟人生三境

全球指定文化餐饮酒店:吴地人家南京红楼梦主题精致餐厅

指导单位:国家商务部

主办单位:中国商业联合会 江苏省商务厅 江苏省旅游局 南京市人民政府

承办单位:南京市江宁区人民政府 南京市商务局

承办执行单位:中国国际环境文化促进会 MAN(U.S.A)全球生态旅游美丽盛会组织

北京美铭诚国际环境艺术发展中心

吴地人家南京店地址:南京汉中路上143号环亚广场3楼

订餐热线:025-84577777